OTYET

O BbIMOJIHEHUN MYHULUWNANBbHOIO 3aaHnNA Ha OKa3aHne MyHuuunabHbIX

YCNyr B YacTW nokasaTesield, XapaKTepusyLnx KayecTBo 1 06bEM

OKasaHHbIX MyHULMNanbHbIX ycayr, 3a 2014rog

Ne n/n HaumeHOBaHWe ycnyru

OpraHunsaumsa npepactoBfieHuns
[ONONHUTENbHOTO 06pasoBaHunAa
MokasaTenn xapaktepusylouime
KayecTBO MyHMLMNANbHOM’
11 ycnyrm

JocTynHoCTb 06pa3oTesbHbIX
1.1.1 yenyr

=

112 COXpaHHOCTb KOHTUHIEHTa
YKOMNNEKTOBAHOCTb

113 nefarormyeckKuMmn Kagpamu
OcHaleHHOCTb y4yebHO-

114 MeToANYEeCKUM KOMMJIEKCOM

CTeneHb yA0BNETBOPEHHOCTH
pogutensaMmu, % ot obwWwero
115 yucnia onpoLUeHHbIX

06BbEM MYyHULUNANbLHOW ycnyru
2 (B HaTypasibHbIX MoKa3artensx)

OpraHusauus npeanocTasneHmns
2.1 [lONONHNTENbHOTO0 06pa3oBaHmus

K1= 500%/5=100%

X YCNyr Ha n NPOLEHT

nokasartenb 2014r WCMOMIHEHO WCNOIHEHUSA
3 4 5 6
100
500,00
100 100 100,00
93 93 100,00
% 100 100 100,00
% v 80 80 100,00
% 95 95 100,00
80,47

1/

215 173 80,47

MBOY A0/ "Kapartysckaa AHOCLU"

YTBEPXAEHH
blli 06BEM
OKa3blBaeMbl (PakTnyeck

MyHI/ILI,I/II'IaI'IbHOG 3ajaHune no MyHI/ILI.VII'IEiJ'IbHOVI ycnyre BbINO/THEHO

K2=80,47/1= 80.47%

OL| ntorosasi= (100%+80.47%)/2=90,24%
MyHuUMNanbHoe 3aJaHne No MyHULMNANLHOW ycnyre B LENOM BbINOMHEHO

W.0. gupekTopa

npumeyaHue (ykasatb
NPUYNHY OTKNOHEHUA (rp5
ot rp 4)

OTK/TIOHEHWE B YNCIEHHOCTH,
CBS3aHO C TeM, 4TO 42
yyaLimxcs oTnpas/ieHbl B
pe3eps Mo npuynHe
YBONbHEHWS TPEHepa -
npenogasatens no Bonenbéony
N HAXOXAEHMEM B ONMTYCKE M0
yxogy 3a pebeHKOM TpeHepa -
npenogasatens no fbXHbIM
TOHKam

H.H. BonoanHa



